

4 Emil Mircea Pătruț a devenit asociat unic în Clinica GG Gociman SRL

Emil Mircea Pătruț și George Gociman, asociați în firma Clinica GG Gociman SRL, au adoptat, în Adunarea Generală a Asociaților din data de 4 octombrie 2016, mai mute decizii. Astfel, cei doi asociați au decis cesiunea tuturor celor zece părți sociale deținute de George Gociman către asociatul Emil Mircea Pătruț.



7 Sub ochii lui Petre Buduru, SSC Farul a învins și Viitorul Fântânele Raul Gonzalez dă probe la echipa suporterilor

Suporter Spirit Club Farul Constanța, echipa înființată de fani ai FC Farul, a realizat sâmbătă a 16-a victorie din 16 meciuri în Liga a 4-a de fotbal a județului Constanța, conducând cu autoritate în clasament.



2 Ședință de Consiliu Județean. Se votează rectificarea de buget. Deficit de 59.200.000 de lei!



LUNI, 14 NOIEMBRIE 2016 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



4128

Sunteți mulțumiți de felul în care arată bulevardul Tomis după lucrările de reabilitare?

DA
NU



Voleibalistul Cristian Brînză a ieșit din firma Woweffect. Cine a preluat conducerea societății 4



Aproape 40 de ani de închisoare în dosarul canabisului din Mamaia Sat! Sentința este definitivă 3



EDITORIAL

Au votat moldovenii să se întoarcă în timp cu 20 de ani?

Alexandru VLĂDESCU 2

Ieri, moldovenii au fost chemați din nou la urne să își decidă viitorul. Dacă pe 30 octombrie anul curent aceștia nu și-au putut desemna un nou președinte pentru țara lor, întrucât niciun candidat nu a obținut nici măcar jumătate dintre voturile alegătorilor care au participat la aceste alegeri, ieri, moldovenii au avut de ales între primii doi candidați care au obținut cele mai multe voturi în primul tur, respectiv președintele Partidului Socialiștilor din Republica Moldova, Igor Dodon, și președintele Partidului Acțiune și Solidaritate, Maia Sandu.

Sondaj de opinie

„Primăria și Biserica ar trebui să ia măsuri, să nu mai doarmă nimeni pe stradă“ 2



Tariful la apă potabilă perceput de RAJA SA, pe locul 15 la nivel național 8

În România, toți operatorii de apă și canalizare, cu excepția RAJA SA, încasează apa meteo, ceea ce înseamnă un plus la factură cu un procent mediu de 9,2%. În această situație, în care RAJA SA nu încasează apa meteo, tariful perceput de operator la apă potabilă este pe locul 15 în clasamentul real. Mai mult, spre deosebire de celelalte companii, care au posibilitatea folosirii unor surse de suprafață, RAJA SA extrage apa furnizată din subteran, prin sute de foraje de mare adâncime, ceea ce implică mari cheltuieli cu energia electrică aferentă pomparei din subteran.

Luptătorii Eduard Chelariu și Cristi Stoica, din Constanța, învingători în gala Superkombat de la București 7

Dintre cei trei luptători din Constanța care au evoluat, sâmbătă seară, la București, în ultima gală Superkombat a anului, doi, Eduard Chelariu (CS Pontica; antrenor, Daniel Asaftei) și Cristi Stoica (Tai-Chi-Do-Ryu Constanța; antrenor, Marcel Ilașcu), au reușit să câștige. Într-un meci din partea a doua a evenimentului, World Grand Prix, Chelariu a dispus la categoria -72,5 kg, de Mervin Rozenstruik (Surinam).

Tribunalul Constanța decide astăzi cine plătește amenzile date în instanță - Județul Constanța ori Nicușor Constantinescu

Zi importantă atât pentru Nicușor Daniel Constantinescu, cât și pentru Consiliul Județean Constanța! Ionela Diana Faur, judecător al Secției I Civile din Tribunalul Constanța, se va pronunța azi în dosarul în care Nicușor Daniel Constantinescu, fostul președinte al CJC, a fost chemat la judecată chiar de către Consiliul Județean Constanța, instituție pe care a condus-o timp de mai mulți ani. Acțiunea CJC are ca scop recuperarea sumei de 1.522.723 de lei, reprezentând amenzi aplicate de diverse instanțe în mai multe dosare civile, unde Consiliul Județean Constanța condus de Nicușor Daniel Constantinescu s-a judecat cu omul de afaceri Marian Turbatu. Cel din urmă este denunțător în dosarul în care Luisa Emanuela Dragomir, judecător al Tribunalului București, l-a condamnat pe Nicușor Daniel Constantinescu, în primă instanță, la șase ani de



închisoare. În altă ordine de idei, Consiliul Județean Constanța se va reuni azi în ședință extraordinară. Aleșii județeni urmează să-și dea acordul referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în celebrul dosar „Geotop”, care privește contractul pentru realizarea documentației cadastrale a rețelei de drumuri din județ,

servicii pentru care Consiliul Județean Constanța s-a angajat să achite firmei bucureștene Geotop 2001 o impresionantă sumă. În acest dosar, Nicușor Daniel Constantinescu are calitatea de suspect și este bănuit de abuz în serviciu, dacă funcționarul public a obținut pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, cu consecințe deosebit de grave.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii actori ai Constanței (XV)

„Băiat de aur, suflet distins, Virgil Andriescu are o sensibilitate de mare glas, temperament și haz. Având un fizic generos, scena i-a oferit numai roluri de eroi și el a practicat un teatru realist, bazat pe forță, sinceritate și adevăr.”

